

Таганский фестиваль

Мы находимся с вами в Таганском парке Москвы. 7 октября 2012 года. Ровно 22.00 вечера. Хотите оценить разнообразие этой досуговой площадки, выбрать себе увлекательное хобби да и просто окунуться в приятную атмосферу праздника? Тогда вам сюда. Добро пожаловать на следующий, третий, Таганский фестиваль. А этот, второй, нынешний, сегодня, прямо сейчас заканчивает свою работу.

Вокруг много людей, и все они готовятся к осеннему запуску светодиодных фонариков. А пока идет подготовка, мы расскажем вам поподробнее о предстоящем событии.

В последнее время растет популярность такого развлечения, как запуск небесных фонариков. Небесные, или летающие, фонарики уже стали неотъемлемой частью многих праздников. Они могут заменить фейерверки и другие шоу. Их популярность вполне объяснима: это необычное и красивое зрелище, наполненное торжеством.

Сами фонарики появились более 2500 лет назад в Древнем Китае. Устойчивость традиции объясняется поверьем: стоит лишь написать желание на китайском фонарике и запустить его в ночное небо, все непременно сбудется. А изумительная красота улетающих шаров вызовет только позитивные эмоции и обязательно запомнится вам.

В наше время существует множество способов и методик «желать»: карты желаний, симорон, книги желаний, «магниты» и многие-многие другие. Так чем же привлекают людей именно шары желаний? Во-первых, это невероятно красиво, и такие фестивали, как Таганский, могут привлечь множество гостей. А значит, подобные праздники всегда бывают поводом для новых знакомств и общения. Во-вторых, шары, сами по себе, - совсем недорогое удовольствие, иногда их даже раздают бесплатно.

Несмотря на разнообразие форм воздушных фонариков, принцип их устройства одинаков и прост. Их изготавливают из очень тонкой, но термостойкой бумаги. Это позволяет набирать высоту до 200 метров. Фонарик взлетает за счет горелки, установленной внутри и нагревающей воздух. Некоторое время фонарик эффектно парит в небе, устремляясь вверх и увлекая за собой восхищенные взгляды зрителей.

Мы решили тоже поучаствовать в запуске и отправились к месту выдачи фонариков. Один из доставшихся фонариков был светло-лилового цвета, а второй – желтого. Цветные фломастеры вмиг позволили нам нарисовать причудливые узоры и написать свои заветные желания.

Скоро, совсем скоро самое главное произойдет прямо на наших глазах. Звучит свисток, и по этой заветной команде сотни фонариков взмывают к небу. Поток ветра начинает плавно уносить их от своих хозяев. Отовсюду уже слышны вздохи, полные восхищения от явно зримой красоты. Вокруг нас царит атмосфера, полная уюта и волшебства. И, глядя на полет фонариков, тоже начинаешь верить, что все загаданные желания несомненно сбудутся.

Вот фонарики уже совсем высоко, теперь они словно звезды. А вот и вовсе растворились в ночной тьме. Люди тоже начинают расходиться кто куда. Так и

заканчивается этот теплый и сокровенный вечер Таганского фестиваля 7 октября 2012 года.

С вами была корреспондент «Безымянной звезды» Екатерина Кельнер.